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біомаси та інших продуктів на основі біотехнологій. Таким чином Україна може 

відігравати важливу роль у розвитку міжнародної біоекономіки як постачальник 

біомаси.  

Можна зробити висновок, що майбутній розвиток світу, в тому числі й 

України, повинен базуватися на принципах сталого розвитку. Для цього 

необхідно визначити конкретні механізми, інструменти, які можуть забезпечити 

взаємозв’язок трьох основних складових сталого розвитку: економічної, 

екологічної та соціальної. І тому таким інструментом виступає біоекономіка.  

Розвиток біоекономіки сприятиме стабілізації економічної системи країни 

за рахунок виробництва товарів та послуг, забезпеченню енергетичної безпеки, 

розвитку різних галузей економіки, інновацій та залученню інвестицій у провідні 

сектори біоекономіки та інше. Формування біоекономіки зменшить 

антропогенний вплив на навколишнє природне середовище за рахунок 

використання відновлюваних ресурсів, безвідходних технологій, виробництва 

біотехнологічної продукції, що забезпечить позитивний вплив на екологічну 

складову сталого розвитку. В результаті розвитку біоекономіки можна досягти 

також і соціального ефекту за рахунок впровадження соціальної та екологічної 

відповідальності бізнесу, формування нового світогляду, який базується на 

необхідності розумного споживання та ідеях збереження навколишнього 

природного середовища, можливості соціуму впливати на владу і бізнес. 

Перспективи подальших розвідок ми вбачаємо у розробленні конкретних 

організаційно-економічних механізмів впровадження біоекономіки в Україні. 
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Діджиталізація як вектор сучасного розвитку бізнес-процесів 

 

Діджиталізація бізнесу − це процес трансформації діяльності, пов’язаний 

із використанням цифрових технологій для оптимізації бізнесу, підвищення 

продуктивності підприємства та вдосконалення досвіду роботи з клієнтами. 

Головною особливістю діджиталізації на сучасному етапі є створення умов для 

більш оперативної взаємодії бізнесу та споживачів. 

Діджиталізація сприяє розширенню інформаційного простору, створюючи 

нові інформаційні продукти, сприяє зниженню інформаційних витрат. Це істотно 

прискорює і спрощує пошук інформації, взаємообмін нею і сприяє посиленню 

співпраці між підприємствами, що впливає на методи операційної діяльності 



Міжнародна науково-практична конференція «Глобалізація та розвиток інноваційних систем: 
тенденції, виклики, перспективи» 3-4 листопада 2022 року 

30 

суб’єктів господарювання, пошук людьми сприятливих умов для 

життєдіяльності, а також на якість взаємодії між населенням країни і її урядом. 

Зміни в господарських процесах, переорієнтація виробництва зі створення 

матеріальних благ на надання послуг, глобалізація економіки відзначаються 

науковцями як найбільш фундаментальні ознаки розвитку нового типу 

суспільства в епоху становлення процесів інформатизації та діджиталізації [4, 

с.16]. 

В Україні спочатку під діджиталізацією розуміли виключно переведення 

аналогових даних у цифрові формати, нині термін «діджиталізація» вживають у 

значно ширшому розумінні, в тому числі і як «цифрову революцію» в економіці, 

суспільстві та приватному житті.  

Помітними кроками на шляху до діджиталізації в Україні є:  

1) прийняття Національної програми інформатизації (1998 р.), у якій 

інформатизація розглядається як «сукупність взаємопов’язаних організаційних, 

правових, політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих 

процесів, що спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних 

потреб громадян та суспільства на основі створення, розвитку і використання 

інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, які 

побудовані на основі застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної 

техніки» [5]; 

2) затвердження державних цільових програм «Розвитку інформаційного 

суспільства» (2007 р.) та «Електронного урядування» (2010 р.);  

3) укладення угоди про Асоціацію Україна – ЄС (2014 р.);  

4) Закон України «Про Основні засади розвитку інформаційного 

суспільства в Україні на 2007-2015 роки»; 

5) схвалення урядової концепції розвитку цифрової економіки та 

суспільства України на 2018-2020 роки (2018 р.) [6]. 

Багато було і спроб, і реальних справ в Україні пов’язаних з розвитком 

інформаційного суспільства, інформатизацією. Планування, що йшло десятки 

років, продовжується і сьогодні.  

За підсумками 2019 року слово «діджиталізація» стало найпопулярнішим 

в Україні, і це не дивно, оскільки темпи розвитку технологій почали набирати 

все більших обертів та все глибше проникати у наше повсякденне життя. 

Цифрова трансформація стала актуальною не лише на рівні підприємства, а й на 

рівні галузі та навіть держави. Вона покликана спростити роботу з великими 

масивами даних, автоматизувати майже всі види діяльності, покращити 

взаємодію громадян з державою, клієнтів з компаніями та держави, з 

підприємствами [3, с. 62]. 

Важливим кроком для діджиталізації інновацій є участь України у 

європейській програмі «Цифрова Європа» ( до 2027 р.), що надає фінансування 

для пришвидшення цифровізації країн Європи за напрямами: 

високопродуктивний комп'ютинг; штучний інтелект, дані та хмарні послуги; 

цифрові навички; використання цифрових технологій в економіці та суспільстві; 

кібербезпека [2]. Загальний фонд Програми «Цифрова Європа» становить 7,5 

млрд євро. На фінансування проєктів за вказаними та доступними для України 
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напрямами програми передбачено близько 6 млрд євро, що виділяють на термін 

до семи років [1]. 

В цілому Україна стала на шлях цифровізації та має позитивні тенденції до 

розвитку диджітал-інновацій. Серед подальших перспектив діджиталізації 

інновацій як інструменту розвитку національної економіки доцільно виділити 

наступні форсайт-вектори: 

– підтримка цифровізації бізнесу та державного управління; 

– зміцнення кібербезпеки; 

– цифрові навички, розширення цифрового потенціалу в суспільстві та 

економіці країни; 

– зменшення розривів між дослідженнями та впровадженням діджитал-

технологій;  

– розвиток високотехнологічних інновацій у технологіях штучного 

інтелекту і робото-техніки тощо [7]. 

На сьогодні традиційна економіка відчуває значний вплив від цифрових 

систем у сфері ділових відносин, які генерують глобальні зміни пов’язані з 

трансформацією понять бізнес-процесів та інноваційні технології. Модернізація 

бізнес-процесів, вимагає розуміння спеціалізації діджиталізації у професійній 

діяльності на ринку праці, що базується на розвитку цифрової економіки. 
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